



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

KÜLGAZDASÁGI ÉS
KÜLÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4453/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-13 15:46**

Parlex azonosító: **17DN6W460001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Meg tudja erősíteni, hogy az elosztóközpontokat Záhonyban és Soroksáron akarják kialakítani?*" című, K/4440. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Meg tudja erősíteni, hogy az elosztóközpontokat Záhonyban és Soroksáron akarják kialakítani?*" című, K/4442. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Meg tudja erősíteni, hogy az elosztóközpontokat Záhonyban és Soroksáron akarják kialakítani?*" című, K/4443. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Valóban aláírják ez év szeptemberében az együttműködési megállapodást a kínai féllel?*" című, K/4444. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Valóban aláírják ez év szeptemberében az együttműködési megállapodást a kínai féllel?*" című, K/4445. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Valóban aláírják ez év szeptemberében az együttműködési megállapodást a kínai féllel?*" című, K/4446. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Pontosan milyen anyagokat fognak szállítani ebben a projektben Magyarországra? Mekkora forgalommal számolnak? Hogy tudják garantálni azt, hogy a szigorúbb magyar környezetvédelmi szabályoknak megfelel-e a kínai fél?*" című, K/4447. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Pontosan milyen anyagokat fognak szállítani ebben a projektben Magyarországra? Mekkora forgalommal számolnak? Hogy tudják garantálni azt, hogy a szigorúbb magyar környezetvédelmi szabályoknak megfelel-e a kínai fél?*" című, K/4449. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Pontosan milyen anyagokat fognak szállítani ebben a projektben Magyarországra? Mekkora forgalommal számolnak? Hogy tudják garantálni azt, hogy a szigorúbb magyar környezetvédelmi szabályoknak megfelel-e a kínai fél?*" című, K/4450. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Milyen módon kívánják a helyi önkormányzat és lakosság véleményét megismerni a tervezett beruházással kapcsolatban?*" című, K/4451. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Milyen módon kívánják a helyi önkormányzat és lakosság véleményét megismerni a tervezett beruházással kapcsolatban?*" című, K/4452. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Milyen módon kívánják a helyi önkormányzat és lakosság véleményét megismerni a tervezett beruházással kapcsolatban?*" című, K/4453. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*A projekt milyen forrásból valósul meg? Tervezik kínai hitel felvételét? Mekkora tulajdoni hányada lesz a kínai félnek?*" című, K/4454. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*A projekt milyen forrásból valósul*

meg? Tervezik kínai hitel felvételét? Mekkora tulajdoni hányada lesz a kínai félnek?" című, K/4455. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "A projekt milyen forrásból valósul meg? Tervezik kínai hitel felvételét? Mekkora tulajdoni hányada lesz a kínai félnek?" című, K/4456. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Folyt-e a kormányzatban előkészítő munka az "Európa - Kína Vegyipari Kereskedelem és Duális HUB Rendszer" kapcsán? Ha igen, ezek a dokumentumok hol érhetők el?" című, K/4457. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Folyt-e a kormányzatban előkészítő munka az "Európa - Kína Vegyipari Kereskedelem és Duális HUB Rendszer" kapcsán? Ha igen, ezek a dokumentumok hol érhetők el?" című, K/4458. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Folyt-e a kormányzatban előkészítő munka az "Európa - Kína Vegyipari Kereskedelem és Duális HUB Rendszer" kapcsán? Ha igen, ezek a dokumentumok hol érhetők el?" című, K/4459. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Készült-e elemzés az együttműködés nemzetbiztonsági vonatkozásairól?" című, K/4460. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Készült-e elemzés az együttműködés nemzetbiztonsági vonatkozásairól?" című, K/4461. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Készült-e elemzés az együttműködés nemzetbiztonsági vonatkozásairól?" című, K/4462. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Mely természetes személyek az Acemil Zrt. végső tulajdonosai? Mi Kertész Balázs szerepe a projektben?" című, K/4463. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Mely természetes személyek az Acemil Zrt. végső tulajdonosai? Mi Kertész Balázs szerepe a projektben?" című, K/4464. számú **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "Mely természetes személyek az Acemil Zrt. végső tulajdonosai? Mi Kertész Balázs szerepe a projektben?" című, K/4465. számú **Csárdi Antal (LMP)** országgyűlési képviselő "Kívánnak-e teljeskörű tájékoztatást nyújtani a soroksári illetve a záhonyi vegyipari-elosztóközponttal kapcsolatos tervekről?" című, K/4520. számú **Csárdi Antal (LMP)** országgyűlési képviselő "Kívánnak-e teljeskörű tájékoztatást nyújtani a soroksári illetve a záhonyi vegyipari-elosztóközponttal kapcsolatos tervekről?" című, K/4522. számú **Szabó Szabolcs (Momentum)** országgyűlési képviselő "Mikor kaphatunk végre kellően alapos és hiteles tájékoztatást arról, hogy lesz-e Magyarország a kínai vegyipari termékek elosztó bázisa?" című, K/4559. számú **Szabó Szabolcs (Momentum)** országgyűlési képviselő "Biztos, hogy jó ötlet a kínai vegyipari termékek, veszélyes anyagok elosztó bázisává tenni Magyarországot?" című, K/4560. számú **Dócs Dávid (Mi Hazánk)** országgyűlési képviselő "A kiszivárgott információk alapján valóban van-e tervben ilyen vegyipari-elosztóközpont?" című, K/4570. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Tisztelettel:

Menczer Tamás

**Címzett: Szabó Timea (Párbeszéd), Csárdi Antal (LMP), Szabó Szabolcs (Momentum), Dócs
Dávid (Mi Hazánk)**

Benyújtó: Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM
KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Szabó Tímea képviselő asszony részére

Csárdi Antal képviselő úr részére

Szabó Szabolcs képviselő úr részére

Dócs Dávid képviselő úr részére

Magyar Országgyűlés

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt Képviselő Urak!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján az Orbán Viktor Miniszterelnök úrhoz címzett „Meg tudja erősíteni, hogy az elosztóközpontokat Záhonyban és Soroksáron akarják kialakítani?” című, K/4443. számú, a „Valóban aláírják ez év szeptemberében az együttműködési megállapodást a kínai féllel?” című, K/4446. számú, a „Pontosan milyen anyagokat fognak szállítani ebben a projektben Magyarországra? Mekkora forgalommal számolnak? Hogy tudják garantálni azt, hogy a szigorúbb magyar környezetvédelmi szabályoknak megfelel-e a kínai fél?” című, K/4450. számú, a „Milyen módon kívánják a helyi önkormányzat és lakosság véleményét megismerni a tervezett beruházással kapcsolatban?” című, K/4453. számú, „A projekt milyen forrásból valósul meg? Tervezik kínai hitel felvételét? Mekkora tulajdoni hányada lesz a kínai félnek?” című, K/4456. számú, a „Folyt-e a kormányzatban előkészítő munka az „Európa - Kína Vegyianyag Kereskedelem és Duális HUB Rendszer” kapcsán? Ha igen, ezek a dokumentumok hol érhetők el?” című, K/4459. számú, a „Készült-e elemzés az együttműködés nemzetbiztonsági vonatkozásairól?” című, K/4462. számú, a „Mely természetes személyek az Acemil Zrt. végső tulajdonosai? Mi Kertész Balázs szerepe a projektben?” című, K/4465. számú, továbbá a Rogán Antal Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter úrhoz címzett „Meg tudja erősíteni, hogy az elosztóközpontokat Záhonyban és Soroksáron akarják kialakítani?” című, K/4440. számú, a „Valóban aláírják ez év szeptemberében az együttműködési megállapodást a kínai féllel?” című, K/4444. számú, a „Pontosan milyen anyagokat fognak szállítani ebben a projektben Magyarországra? Mekkora forgalommal számolnak? Hogy tudják garantálni azt, hogy a szigorúbb magyar környezetvédelmi szabályoknak megfelel-e a kínai fél?” című, K/4447. számú, a „Milyen módon kívánják a helyi önkormányzat és lakosság véleményét megismerni a tervezett beruházással kapcsolatban?” című, K/4451. számú, „A projekt milyen forrásból valósul meg? Tervezik kínai hitel felvételét? Mekkora tulajdoni hányada lesz a kínai félnek?” című, K/4454. számú, a „Folyt-e a kormányzatban előkészítő munka az „Európa - Kína Vegyianyag Kereskedelem és

KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

1027 Budapest, Bem rakpart 47.

E-mail: bilatat@mfa.gov.hu

Tel: (+36-1) 458-1285



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM
KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Duális HUB Rendszer" kapcsán? Ha igen, ezek a dokumentumok hol érhetőek el?" című, K/4457. számú, a „Készült-e elemzés az együttműködés nemzetbiztonsági vonatkozásairól?” című, K/4460. számú, a „Mely természetes személyek az Acemil Zrt. végső tulajdonosai? Mi Kertész Balázs szerepe a projektben?” című, K/4463. számú, a „Kívánnak-e teljeskörű tájékoztatást nyújtani a soroksári illetve a záhonyi vegyipar-elosztóközponttal kapcsolatos tervekről?” című, K/4522. számú, a „Mikor kaphatunk végre kellően alapos és hiteles tájékoztatást arról, hogy lesz-e Magyarország a kínai vegyipari termékek elosztó bázisa?” című, K/4559. számú, valamint a Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úrhoz címzett „Meg tudja erősíteni, hogy az elosztóközpontokat Záhonyban és Soroksáron akarják kialakítani?” című, K/4442. számú, a „Valóban aláírják ez év szeptemberében az együttműködési megállapodást a kínai féllel?” című, K/4445. számú, a „Pontosan milyen anyagokat fognak szállítani ebben a projektben Magyarországra? Mekkora forgalommal számolnak? Hogy tudják garantálni azt, hogy a szigorúbb magyar környezetvédelmi szabályoknak megfelel-e a kínai fél?” című, K/4449. számú, a „Milyen módon kívánják a helyi önkormányzat és lakosság véleményét megismerni a tervezett beruházással kapcsolatban?” című, K/4452. számú, „A projekt milyen forrásból valósul meg? Tervezik kínai hitel felvételét? Mekkora tulajdoni hányada lesz a kínai félnek?” című, K/4455. számú, a „Folyt-e a kormányzatban előkészítő munka az „Európa - Kína Vegyipar Kereskedelem és Duális HUB Rendszer" kapcsán? Ha igen, ezek a dokumentumok hol érhetőek el?” című, K/4458. számú, a „Készült-e elemzés az együttműködés nemzetbiztonsági vonatkozásairól?” című, K/4461. számú, a „Mely természetes személyek az Acemil Zrt. végső tulajdonosai? Mi Kertész Balázs szerepe a projektben?” című, K/4464. számú, a „Kívánnak-e teljeskörű tájékoztatást nyújtani a soroksári illetve a záhonyi vegyipar-elosztóközponttal kapcsolatos tervekről?” című, K/4520. számú, a „Biztos, hogy jó ötlet a kínai vegyipari termékek, veszélyes anyagok elosztó bázisává tenni Magyarországot?” című, K/4560. számú, „A kiszivárgott információk alapján valóban van-e tervben ilyen vegyipar-elosztóközpont?” című, K/4570. számú írásbeli választ igénylő kérdéseikre - Szijjártó Péter miniszter úr, mint a téma szerint feladatkörrel rendelkező miniszter megbízásából - az alábbi tájékoztatást adom.

Ilyen vegyipar-elosztó üzem nem fog épülni.

Budapest, 2023. július „13.”

Tisztelettel:

Menczer Tamás

KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM
1027 Budapest, Bem rakpart 47.
E-mail: bilatat@mfa.gov.hu
Tel: (+36-1) 458-1285